

Notulen MR- vergadering

Datum: donderdag 9 maart 2023 om 18.45 uur (Live)

Aanwezig: Maaïke Kistenmaker, Age Put, Annemieke Waanders en Ilona van der Leist (teamleden)

Gulsun Gültekin, Karim El Oualid en Dinesh Gogar (ouders).

Afwezig: x

Notulist: Karim El Oualid

1. **Ingekomen poststukken:** geen.

2. Mededelingen

- De vraag is wat het beleid is voor kinderen om iets lekkers mee te nemen naar school. Het is per groep verschillend. Chips en snoep is niet toegestaan.
- Gulsun heeft een vraag gekregen van 2 ouders over het toilet gebruik op school bij de kleuters. Zij geven aan dat de kinderen te lang op het toilet zitten. Annemieke geeft aan dat het kind zindelijk moet zijn. De leerkracht is behulpzaam zonder fysieke hulp. De ouders moeten wel worden geïnstrueerd dat ze thuis ook de zelfredzaamheid van hun kind met het naar het toilet gaan stimuleren. Straks in de nieuwbouw zijn er geen kleine toiletten meer maar allemaal normale toiletten.

3. Begroting

Verwachting is dat er 236 leerlingen zullen zijn eind 2023. Inhoudelijk is er nog niks vastgesteld. Het aantal groepen kan nog gewijzigd worden voor het nieuwe gebouw. Wel zijn er 11 lokalen beschikbaar.

Budget werkdrukverlaging wordt weggezet om extra medewerkers binnen te houden.

Voor professionalisering is er ook een budget vastgesteld. Er wordt een leerkracht in gepland voor het management voor een dagdeel per week.

NPO gelden worden ingezet voor extra medewerkers voor 11 dagdelen.

3SSport blijft en het doel is om nog een persoon erbij te krijgen. Dit is nodig om meer rust te creëren.

Investerings zijn voor ICT, laptop voor leraren, nieuwe digitale schoolborden en nieuwe mobiele communicatie met schermen voor het openen van de deur.

Alle lokalen worden voorzien van nieuw meubilair.

Er is rekening gehouden om leermethodes te vernieuwen. Age had de wens om geschiedenis en aardrijkskunde te vervangen. Daar is rekening mee gehouden.

Jeugdeducatiefonds wordt apart geïnvesteerd. Bijvoorbeeld voor brood en fruit.

De begroting is realistisch en wij voorzien geen problemen.

4. **Leerlingenraad**

De raad is opgezet door Ineke (ib'er). 5 leerlingen zijn uitgekozen uit groep 6 t/m 8. Er komt ook een ideeënbuis voor de leerlingen. Er komt binnenkort een stukje op de website over de leerlingenraad. Volgend jaar worden er 2 leerlingen per klas gekozen door een verkiezing. De kinderen kunnen zichzelf verkiesbaar stellen.

5. **Nieuwbouw**

Volgende week worden de kleuren besproken. De wens is om dit snel met de ouders te kunnen delen. Sleutelplan is afgerond. De bouw loopt 1,5 week achter. De planning is nog steeds om zo spoedig mogelijk na de zomervakantie te verhuizen.

6. **PR/marketing**

De Dode hoek les was een leerzame les voor de kinderen. Dit was een leuke les om bewust te worden van de dode hoek tijdens het rijden.

De jaarkalender wordt volgend schooljaar niet meer uitgedeeld. Dit weegt niet op tegen de kosten. Wel een flyer met alle informatie en digitaal.

De website wordt opnieuw van vormgeving aangepast met een nieuwe look. De website is momenteel verouderd.

7. **Punten vanuit de OR/ werving leden**

Geen punten.

8. **Actualiteiten**

studiedag

De Cito toetsen zijn besproken op de studiedag. Aankomende donderdag is er een nieuwe studiedag. De groepen gaan voor elkaar een presentatie houden over hun groepsresultaten. Dit wordt samen gedaan met basisschool De Akkers. Het doel is om kritisch te zijn op de resultaten van je groep en je eigen handelen in hierin. Door het samen te presenteren kan je tips en ideeën van andere meenemen naar je eigen groep.

De kleuterklassen krijgen in de middag een training over 'hoe denkt een kleuter'.

Groep 7 en 8 gaan de diepte in over het analyseren van hun groep.

inspectie

De inspectie komt op maandag 26 juni op bezoek voor de herstelopdrachten. Annemiek geeft aan goed voorbereid te zijn als school.

9. **Rondvraag**

Geen rondvragen.

Nieuwe data:

- ~~Do 6 oktober~~
- ~~Do 8 december~~
- ~~Do 9 maart~~
- Do 25 mei
- Do 15 juni